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    V červnu letošního roku hostí Jihočeský kraj Olympiádu dětí a mládeže. Při 

této příležitosti vyhlásili pořadatelé výzvu pro školy s názvem „Vydři to 

olympijsky“! Naše škola se do této výzvy přihlásila a také hned zapojila.  

    První fáze školního programu spočívala v úkolu vymyslet jméno pro maskota 

olympiády, kterým se stala barevná vydra. Kromě tohoto základního úkolu měl 

být připojen i kratičký příběh, který dané jméno vysvětloval. Žáci 2. stupně 

postupně za podpory pana učitele rozvíjeli své myšlenkové pochody a 

výsledkem byla společná zdařilá práce, kterou paní ředitelka odeslala na 

příslušnou adresu.  V počátcích práce a při dalším rozvíjení se projevila oblast, 

kterou jsou naši starší žáci a žákyně nejvíce ovlivněni. Posuďte sami: 

 Už si ani nepamatujeme, jak se naše vydra jmenuje doopravdy. Víme o ní, 

že miluje pohyb. Ráda běhá, skáče, předvádí se. Dokonce se začala věnovat 

parkuru. Od své kamarádky se dozvěděla, že mezi nejsledovanějšími youtubery 

v Česku je jeden, který se také parkuru věnuje, a to na vysoké úrovni. Začala se o 

jeho výkony zajímat. Hned ji svým mistrovstvím uchvátil. 

Od té doby netoužila po ničem jiném, než se mu podobat a dokázat to, co on. 

Rozhodla se poslat mu komentář a svěřit se se svým obdivem. A on jí odpověděl. 

Napsal, že je moc rád, že dělá parkur a ať v tom pokračuje. Hodně ji 

povzbuzoval. Naše vydra si ještě víc oblíbila svůj vzor a dokonce se rozhodla 

s jeho svolením převzít si jeho jméno. Od té doby si říká Tary. 

Vydra Tary se od svých přátel zvířátek dozvěděla o konkursu na místo maskota, 

který byl vypsán při příležitosti připravované Olympiády dětí a mládeže. A naše 

vydra díky svým pohybovým schopnostem v konkursu zvítězila. 

     Sice jsme se se svojí prací v silné konkurenci základních a středních škol 

neumístili na stupních vítězů a vydra dostala úplně jiné jméno, než jsme si 

vysnili, ale to nás vůbec nemrzí. O to více se těšíme na další fáze školního 

programu, do kterých se také hodláme zapojit.  

    Velkou výzvou je hned následující úkol – nastudovat krátké taneční 

vystoupení s prvky break dance a své umění natočit a poslat. 

Na naší škole máme na 1. stupni dva velmi pohybově nadané chlapce, kteří se 

úkolu s velkou radostí ujali. Nahrávka s jejich uměním byla zaslána na 

příslušnou adresu a my chlapcům přejeme, aby jejich mistrovství zaujalo porotu 

a ta si všimla jejich šikovnosti a třeba je i odměnila. 

 

     Tradiční akcí na naší škole se stal maškarní karneval. Také letos jsme 

připravili pro naše žáky překvapení a zábavný program s prvky soutěží. 



Již měsíc před začátkem plánované akce se ve školní družině začalo se žáky 

usilovně pracovat na vytvoření té správné nálady a na motivaci k chuti prožít 

veselé chvilky. Školní chodby i prostory školní družiny se začaly plnit 

nápaditými dekoracemi s námětem maškarního veselí. Několik dní před 

vypuknutím akce byla krásně vyzdobena školní tělocvična, která se měla brzy 

stát místem konání jmenované akce. 

20. února měla všechna snaha vyvrcholit.  A dočkali jsme se! Všichni společně 

jsme se sešli ve školní tělocvičně a očekávali s napětím, co na nás čeká. Letošní 

akce byla tematicky zaměřena na rozvoj čtenářských dovedností. Úvodní 

říkanku přečetl žák 3. ročníku: 

 

Abeceda to nic není, kdo by se jí, děti, bál? 

Půjdem spolu do učení, á, bé, cé, dé a tak dál. 

Z písmenek se složí slova, z vět se složí celý svět. 

Ten, kdo umí abecedu, bude všemu rozumět. 

 

Děti si všimly, že každý z pedagogických pracovníků je nositelem jednoho 

písmena. V průběhu zábavného dopoledne plného veselých tanečních písní ještě 

stačily přemýšlet nad skládáním slov z těchto písmen. Za každé správné slovo 

bylo jejich družstvo odměněno příslušným počtem bodů podle délky zvoleného 

výrazu.  

Družstva se o přestávkách mezi tanečním veselím utkala v různých soutěžích. 

Mezi rozsypanými kartičkami všichni společně vyhledávali příslušná písmena 

podle začátku slov. V další zábavné hře vytvořila družstva balonkový vlak a 

snažila se dojet dále než jejich protivníci. Členové družstev také společně řešili 

obrázkovou křížovku a malovali slova, která jim vznikala. Největší souboj se 

odehrál při přehazování papírových koulí z jedné strany tělocvičny na polovinu 

svého soupeře. Děti se při všech soutěžích náramně bavily a snažily se pomoci 

svému družstvu k vítězství. 

O tanečních přestávkách také jednotliví žáci představovali svoji masku a 

odpovídali na zvídavé otázky. Díky tomu jsme se také konečně dozvěděli, jak 

vypadá NIC. Jeden z žáků totiž pro sebe zvolil tento zajímavý převlek. Přitom 

nemusel shánět žádné nákladné přestrojení. 

Paní vychovatelka nacvičila se svými svěřenci taneční vystoupení na 2 rozverné 

písně s námětem karnevalu. Za doprovodu kytary je pak společně předvedli pro 

radost všem ostatním. 

Přiblížil se závěr celé akce a došlo na odměňování. Po vyhlášení výsledků 

soutěží mezi družstvy se po tanečním parketu procházely všechny masky a 

dostávaly sladkosti. Pedagogové mezitím přemýšleli, jaký převlek je mezi 

ostatními nejzdařilejší. Po zralé úvaze usoudili, že si ceny zaslouží úplně 



všichni. Každý žák tak dostal možnost vytáhnout si se zavázanýma očima 

z kouzelné krabice překvapení. Všichni díky tomu získali nového plyšového 

mazlíčka. 

Pak už jen závěrečný tanec a společné foto. Příjemně strávené dopoledne 

skončilo a všichni si odsud odnesli nezapomenutelné zážitky. Tak zase za rok! 
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